

## Asigurarea facultativa pentru daune accidentale și furt prin efracție sau violența a instrumentelor optice

Document de informare privind produsul de asigurare

Societate: UNIQA Asigurari S.A, Romania, societate de asigurari autorizata de Comisia de Supraveghere a Asigurarilor (actuala A.S.F.) prin Decizia de Autorizare nr. 8 din 23.10.2001



Aceasta informare preliminară este parte din Contractul de asigurare împreună cu Certificatul de asigurare și Condițiile de Asigurare. Ea nu se substituie Condițiilor generale ale asigurării care vin în completarea acestui document și pe care îți recomandăm să le citești înaintea încheierii unui Contract de asigurare.

### Despre ce tip de asigurare este vorba?

Produsul de asigurare oferă protecție pentru instrumentul optic asigurat și îndeplinește cerințele și nevoile oricărei persoane cu reședință permanentă în România care a cumpărat instrumentul optic asigurat de la partenerul nostru și dorește să îl protejeze împotriva daunelor accidentale și a furtului prin efracție sau violență.



### Ce se asigura?

- ✓ **Dauna accidentală** – deteriorarea, bruscă și neprevăzută a instrumentului optic asigurat care nu este exclusă în mod expres în conformitate cu condițiile de asigurare;
- ✓ **Furtul prin efracție sau violență** - se asigură înlocuirea instrumentului optic asigurat, cu condiția ca furtul să fie declarat la Poliție în termen de 48 ore;

**Suma asigurată:** Suma asigurată este egală cu prețul de vânzare, fără a se lua în considerare eventualele reduceri, bonusuri, promoții ale instrumentelor optice și este menționată în polița și documentele anexate la aceasta care fac parte din Contractul de asigurare.

Suma asigurată este compusă din valorile fiecărei părți componente a instrumentului optic: rame și lentile, la care se adaugă prețul de manoperă.



### Unde beneficiaz de asigurare?

Asigurarea acoperă riscurile cu privire la instrumentul optic asigurat cumpărat și folosit în România, dar acoperirea se extinde în întreaga lume, pentru cel mult 30 de zile consecutive de la părăsirea teritoriului.



### Ce obligații am?

**În caz de daună** să avizezi Asiguratorul și să pui la dispoziția acestuia toate documentele solicitate în vederea evaluării dosarului. În caz de furt, trebuie să declari evenimentul la Poliție în termen de 48 ore.



### Ce nu se asigura?

Nu se asigură:

- ✗ Evenimente produse atunci când instrumentul optic asigurat a fost în posesia unui tert (altul decât un membru al familiei dvs.) la momentul evenimentului;
- ✗ Prejudicii produse cu intenție, ori din culpa gravă, sau în urma comiterii unei infracțiuni de Asigurat sau de persoanele fizice majore care locuiesc la adresa asigurată și/sau care, în mod statornic, locuiesc și gospodăresc împreună cu asiguratul sau beneficiarul asigurării;
- ✗ Daune cosmetice ale instrumentului optic asigurat care nu afectează funcționalitatea instrumentului optic, inclusiv murdărirea, zgărirea și îndoirea acestuia;
- ✗ Orice defecțiune a accesoriilor (ex. - casete de transport, toc, snur, laveta, etc.);

Lista completă se regăsește în Condițiile de Asigurare.



### Există restricții de acoperire?

Excluderile reprezintă evenimentele a căror producere determină ieșirea de sub acoperirea Certificatului de Asigurare. Sunt excluse consecințele ale evenimentelor precum:

- ! Deteriorare sau distrugere cauzate de, favorizate de sau care decurg din: uzură sau diminuarea treptată a performanței; o lipsă de îngrijire rezonabilă;
- ! Costul întreținerii de rutină;
- ! Orice defecte sau daune acoperite de garanția producătorului sau distribuitorului;
- ! Furt nedeclarat la Poliție în termen de 48 ore;
- ! Pierderea instrumentului optic asigurat, în cazul în care a fost lăsat nesupravegheat într-un loc public sau într-un spațiu privat din exteriorul unei clădiri;
- ! Nu se pot înlocui lentile având alte dioptrii sau alte caracteristici afată de cele achiziționate inițial.

Lista completă a excluderilor și definiția acestora se regăsește în Condițiile de Asigurare, pe care te rugăm să le citești înaintea încheierii Contractului de asigurare.



### **Cand si cum platesc?**

Prima de asigurare se achita integral in momentul achizitiei instrumentului optic si al asigurarii, in locatiile partnerului nostru prin metodele de plata puse la dispozitie de catre acesta.



### **Cand incepe si cand inceteaza acoperirea?**

Asigurarea intra in vigoare la ora 00:00 a datei mentionate in Certificatul de asigurare si ramane in vigoare pentru o perioada de 12 sau 24 de luni, dupa caz, sub rezerva termenilor, conditiilor contractuale si limitarilor impuse prin acestea.



### **Cum pot sa incetez contractul?**

Prin transmiterea unei notificari de denuntare unilaterala catre Asigurator, cu respectarea unui termen de preaviz de cel putin 20 de zile calculate de la data primirii notificarii de catre acesta. Notificarea se poate transmite prin posta sau curier la adresa sediului social al Asiguratorului, situat in Bucuresti, str. Nicolae Caramfil nr. 25, parter, et. 2-4, sector 1, sau scanata prin intermediul postei electronice, la adresa de e-mail : [info@uniga.ro](mailto:info@uniga.ro) .